

Делегатам Конгресса ФИАС

Уважаемые делегаты Конгресса ФИАС!

Я, Яссин ал-Аюби, Президент Федерации САМБО Сирии, члена ФИАС, от имени Федерации САМБО Сирии выражаю свое недоверие Президенту ФИАС Василию Шестакову и считаю, что он не достоин занимать пост Президента ФИАС в связи с совершенными им нижеследующими нарушениями Устава ФИАС, что полностью противоречит выполнению обязательств Президента международной организации и доверенным ему постом:

1. Введение в заблуждение участников Внеочередного Конгресса ФИАС от «01» сентября 2010 г. в г. Пекин (КНР), где под предлогом перерегистрации организации в г. Лозанне (Швейцария), была зарегистрирована новая версия Устава ФИАС без должного решения Конгресса ФИАС;
2. Намеренная попытка заставить Национальные федерации САМБО - членов ФИАС подписать подложную версию Устава ФИАС вместо легитимно принятой на XXIII Конгрессе ФИАС в г. Вильнюсе (Литва) в 2011 г.;
3. Организация незаконного чрезвычайного конгресса Пан-Американского континента «29» октября 2011 г. с целью раскола Пан-Американской федерации путем создания нелегитимной альтернативной континентальной федерации САМБО Пан-Америки.
4. Организация незаконного совещания 28 января 2012г. в г.Уральск (Казахстан) с целью создания нелегитимной континентальной организации «Федерация САМБО Азии»;
5. Уклонение от рассмотрения на заседании Исполнительного Комитета ФИАС факта нарушения Устава ФИАС, имевшего место в г.Уральск (Казахстан).

В связи, с чем прошу Конгресс ФИАС принять решение об отзыве полномочий Президента ФИАС –Шестакова Василия.

Подпись